
iOS 編

MP-B20 Bluetooth接続
設定マニュアル



①MP-B20 の【 POWER 】ボタンを5秒
長押しします。
LEDが点滅し、ペアリング可能な状態
になります。

②OS端末の【 設定 】をタップ。

③【 Bluetooth 】をタップ。

④【 Bluetooth 】のトグルをオン。
【 MP-B20 】の表示が出たらタップ。

⑤【 MP-B20 】が[ 接続済み ] と表示
されます。

ペアリングが完了しました。
設定画面を閉じます。

※ 電源オフ・Bluetoothのオフをした際は、
【 MP-B20 】のペアリングが切断されます。
次回からは、この画面で【 MP-B20 】をタップ
するだけでペアリングができます。
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2. iOS端末にレシートプリンターをペアリングする。

⑥リアレジを起動させます。
メインメニューの右上【 歯車マーク 】を
タップ。

⑦【 プリンター設定 】をタップ。

⑧プリンター設定が開きます。
「プリンターメーカー」

【 SII 】を選択します。
「プリンター機種」は、

【 MP-B20 Bluetooth 】
が選択されます。

※旧アプリの場合は、メーカーは選択せず
直接プリンター機種を選択します。

⑥ ⑦ ⑧
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POWERを
5秒長押し
LEDが点滅
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⑨デバイス名の【 虫眼鏡 】をタップ

⑩ペアリングしたプリンターが表示され
ます。【 MP-B20 】を タップ。

⑪デバイス名が 【 MP-B20 】へ変更
されていることを確認したら【 保存 】
をタップ。

⑨ ⑩ ⑪
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2. iOS端末にレシートプリンターをペアリングする。

⑫【 OK 】をタップ。

⑬【 印字テスト 】をタップ。
レシートが印刷されるか確認します。

問題なく印刷ができたならば【 戻る 】を
タップ。

⑭【 閉じる 】をタップ。

⑫ ⑬ ⑭

⑮メインメニューに戻ったら
画面を下にスクロールさせ
【 レジ基本設定 】をタップ。

⑯ 【 店舗設定 】タブをタップ。

⑰レシートプリンタ使用【する】を選択。
【 販売レシート印刷 】をチェック
【 仕入レシート印刷 】をチェック

【 印字設定 】タブをタップ。

⑮ ⑯ ⑰
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2. iOS端末にレシートプリンターをペアリングする。

⑱
⑱【 レシートヘッダ 】

【 レシートフッタ 】に店舗連絡先
インボイスのための登録番号を記入し
設定完了後、【 設定保存 】をタップし
【 閉じる 】をタップ

以上でMP-B20の設定は完了です。
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